

RutinSoft Számítástechnikai Kft.

PROJEKT TÁJÉKOZTATÓ

A RUTINSOFT SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KFT. 2018. NOVEMBER 5. ÉS 2019. MÁJUS 31. KÖZÖTT VALÓSÍTJA MEG A MUNKAVÁLLALÓK KÉPZÉSÉRŐL SZÓLÓ PROJEKTJÉT

A vállalkozás a 6,26 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatás segítségével és 8 fő munkavállaló bevonásával hatékonyságnövelő képzéseket tart. A projekt megvalósításának fő célja, hogy az alkalmazottak foglalkoztathatóságának, a munkavállalók munkahelyi készségeinek javítása révén növekedjen a vállalkozás versenyképessége, a dolgozók rugalmassága és a munkavállalókat ösztönözze a tudásuk folyamatos fejlesztésére.

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül a Pénzügyminisztérium, mint Támogató által 2017. március 29-én meghirdetett „Munkahelyi képzések támogatása mikro-, kis- és középvállalatok munkavállalói számára” című felhívás alapján a RutinSoft Számítástechnikai Kft. 2018. március 23-án támogatási kérelmet nyújtott be.

A projekt címe: „A RutinSoft Kft. munkavállalóinak képzése”

A projekt azonosító száma: GINOP-6.1.6-17-2018-00495

A vállalkozás versenyképességének alapvető feltétele, hogy a vállalkozásoknál versenyképes, a gazdaság igényeinek megfelelő képzettséggel és kompetenciákkal rendelkező munkaerő álljon rendelkezésre. A gazdasági és technológiai változások folyamatos alkalmazkodást kívánnak a gazdaság szereplőitől és a munkavállalóktól egyaránt. Ennek érdekében a dolgozók képzési szükségleteihez igazított, rugalmas oktatási és képzési lehetőségeket biztosít a vállalkozás a munkavállalói számára.

A projekt eredményeként 6 darab olyan képzést valósít meg, amelyekkel a vállalkozás alkalmazottai a vállalatirányítási rendszerekkel kapcsolatos kompetenciákat fejleszthetik a hatékonyságuk növelése érdekében. A képzések során a munkavállalók komplex ismereteket szereznek meg a pénzügyi nyilvántartás, gazdasági analízis, logisztika, kontrolling, CRM és B2B területekkel kapcsolatban. A képzések - igazodva a vállalkozásnál működő rugalmas foglalkoztatáshoz - távoktatás formájában, képzésenként 5-5 kontaktórával fognak lezajlani.

A kompetenciafejlesztő képzések mellett a vállalkozás 2 darab tréninget is megvalósít 1-1 munkavállalója számára. Ezek keretében Ipar 4.0 felkészítő és Lean alapok ismereteket szereznek meg a kiválasztott dolgozók.

A projekt várható befejezési ideje: 2019. május 31.